



В Кирове по факту невыплаты заработной платы работникам одной из управляющих компаний возбуждено уголовное дело



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты свыше двух месяцев заработной платы работникам одной из управляющих компаний города Кирова по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ.

По версии следствия, в нарушение требований трудового законодательства, неустановленные лица из числа руководства одной из управляющих компаний города Кирова из личной заинтересованности в ущерб трудовым и конституционным правам работников не произвело выплаты заработной платы перед ними в общей сумме не менее 1 миллиона рублей за период с августа 2019 года по апрель 2020 года. При этом реальная возможность осуществлять выплату заработной платы у компании имелась.

Данный факт был выявлен в ходе проверки прокуратуры Ленинского района города Кирова.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего, проводятся следственные действия. Расследование продолжается.

01 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1494328>